

# 中牟召开重点工作观摩讲评会 做强优势 补齐短板 全面完成全年工作任务

本报讯 7月19日,中牟全县重点工作观摩讲评会召开。

针对2017年上半年全县重点工作的开展情况,县委书记樊福太强调,要肯定成绩,正视问题,突出项目建设的引领带动作用。2017年上半年,全县“156”工程建设、安置房建设、脱贫攻坚、大气污染防治等工作的开展都取得了一定成效,但仍存在不平衡现象,要通过此次点评,做强优势、补齐短板,全面完成2017年工作任务。

要聚焦重点,把握关键,全力以赴做好各项工作。2017年下半年工作任务重,经济指标、重点工程、民生实事与目标相比还存在一定的差距,要围绕省委提出的以十九大胜利召开为主线,确保经济平稳发展、社会大局和谐稳定、舆论氛围团结奋进、党风政风风清气正的要求和郑州市“四重点一稳

定一保证”的要求,抓好抓实各项工作。

要厚植优势,真抓实干,确保全面完成2017年目标任务。全县现在正处于发展的关键时期,乘借郑汴一体化、郑州国家中心城市建设的东风及郑州航空港经济综合实验区的辐射带动作用,区域优势明显。全县水资源丰富,水系治理完善、廊道绿化工作持续推进,奠定了良好的生态基础。本着做优都市生态农业、做强汽车零部件产业、做大文化创意旅游产业的原则,全面推进中牟县主导产业的发展,使全县的产业结构科学合理。同时,浓厚的创业氛围、向好的发展态势、清晰可行的各项举措,都为中牟县跻身全国百强县、全面建成“城乡一体、产城融合、环境优美、社会和谐”的都市型田园城市奠定了良好的发展基础。

关于下半年工作,县长潘开名要求,要立足优势特色,加快主导产业发展。汽车产业要加快转型步伐,文化创意旅游产业要提高发展质量和效率,都市生态农业要统筹谋划,突出重点,同时要围绕主导产业,加大招商引资力度。要紧盯“156”工程,加快项目推进步伐。要认真梳理问题,抓进度,合理安排工期;抓任务,加快项目建设;抓管理,严格落实责任;抓环境,保证项目推进。要围绕拆迁安置,统筹推进新型城镇化建设。要强化建管并重,推进生态体系建设。要坚持高压工作态势,持续大力推进脱贫攻坚。要继续加大财力投入,集中力量做好民生实事。全县各相关部门要进一步强化责任落实,圆满完成全年各项工作任务。

记者 张朝晖  
通讯员 张效强 任静

## 乡镇风采

### 刘集镇开展人大代表、政协委员集中检查活动 鼓足干劲干成事 服务群众干好事

本报讯 7月20日,刘集镇组织开展2017年上半年刘集镇人大代表和政协委员集中检查活动。检查范围包括项目建设、安置社区建设、学校建设等。该镇党委副书记刘永强提了三点希望:一是充满信心想干事,二是鼓足干劲干成事,三是服务群众干好事。同时对代表们提出了三点要求:一是为党督好政,二是为民代好言,三是做好表率。

镇长李恒就精准扶贫、绿博3号安置区物业管理、智能化系统招标问题、晨阳路学校改造、金秋助学工作、关于落实特殊弱势群体监护人监护责任,实施“以奖代补”、刘集石沟、刘集沟治理等11项政府重大决策工作向镇人大主席团进行汇报并决议。

记者 张朝晖  
通讯员 王新托 杨芳芳

### 郑庵镇 召开以案促改座谈会

本报讯 7月19日下午,郑庵镇召开以案促改座谈会。

镇党委副书记张振中表示,召开以案促改座谈会,既是落实中央及省、市、县纪委坚持标本兼治推进以案促改工作的具体行动,又是对党员干部开展的一次深刻警示教育。要求全体与会同志要深刻领会座谈会精神,严格对照检查,认真汲取教训,做到警

钟长鸣。在今后的工作中牢固树立规矩意识,坚守纪律底线和法律红线,做到“职责清、任务明、措施行”,以案为鉴,以案促改,深入查摆纠正自身存在的问题,作一名忠诚干净担当的党员干部,营造风清气正、干事创业的和谐氛围。

记者 张朝晖  
通讯员 刘佳 王俊玲

### 官渡镇 整治马路市场 为菜农开道

本报讯 7月19日一大早,在中牟县官渡镇邱庄市场,官渡镇马路市场整治领导小组在镇长李三的率领下,现场引导菜农,为周边的菜农疏散交通通道。

记者采访获悉,为进一步做好建业路马路市场整治工作,官渡镇重拳出击,多举措整治马路市场,为菜农开道,保障菜农出行顺畅。

李三表示,马路市场的整治重在保持,难在长效。针对马路市场的流动性,根据其集散的时间总结其规律性,该镇将采取错峰时制的管理办法,防止在管理上出现“真空”现象。同时,在集中整治中多杀几个“回马枪”,出其不意,令违章者无空可钻。

记者 张朝晖 通讯员 吴琼燕

### 狼城岗镇 开展迁安救护演练

本报讯 “报告指挥长,狼城岗镇黄河滩区迁安救护演练全体参练人员集合完毕,请指示!”7月21日上午,为确保黄河滩区群众有序进行迁移安置,有效避免人员伤亡和减轻洪水造成的财产损失,中牟县狼城岗镇开展黄河滩区迁安救护演练。

本次演练模拟的内容是,花园口流量达到8000立方米每秒时,该镇滩区群众需要迅速迁移至堤南进行妥善安置,采取紧急措施,



启动迁安救护预案,确保群众安全迁移。

记者 张朝晖 通讯员 张保真

### 雁鸣湖镇 排查KTV等消防隐患

本报讯 近日,雁鸣湖镇综治工作站联合派出所,以大型商场、超市、KTV等10余家人员较为密集的场所以为重点,进一步对辖区消防安全进行排查和整治。主要检查消防通道是否堵塞,应急灯、消

防栓、灭火器、消防安全标记等是否完好,电路是否出现老化等。

对不符合以上要求的单位下达整改通知书,要求限期整改到位。

记者 张朝晖 通讯员 田占彬

## 中牟县召开信访稳定工作攻坚会 千方百计解决群众问题

本报讯 7月22日上午,中牟县委书记樊福太主持召开全县信访稳定工作攻坚会。

会议指出,党的十九大即将召开,信访稳定工作作为现阶段一项重点工作,需要常抓不懈。高度重视。各乡(镇、街道)要高度重视信访稳定工作,集中精力,认真剖析每个信访案件,重视疑难信访案件和其他特殊利益群体的化解稳定工作,要进一步增强大局观念和

担当意识,把做好信访稳定工作作为重大政治任务来抓,为党的十九大胜利召开创造和谐的社会环境。

解决问题。贯彻全国第八次信访工作会议精神,千方百计解决群众问题,要积极主动化解各类矛盾纠纷,各乡(镇、街道)责任人要把精力放在问题解决上,从上访群众的实际利益出发,重新梳理上访问题,做到时时跟踪、认真督办。

接访群众。全县各单位要落实好周二、周五主要领导在本单位接待来访群众,对辖区问题第一时间处置应对,最大限度将问题解决在当地,保证问题不上行。

压实责任。全县各单位要把信访稳定工作进行常态化管理,对接访处访落实不到位、问题解决不及时的责任人要严肃追责。

记者 张朝晖 通讯员 李红亮

## 消息速递

### 县审计局 五举措加强行政执法监督

本报讯 近日,县审计局积极采取有效措施,规范审计执法行为。一是加强对执法人员的监督管理;二是加强对规范性文件的监督管理;三是

做好具体行政行为目录和重大具体行政行为决定备案工作;四是公开透明、做好预警防控;五是健全常态化的责任追究机制,对违法或者不当的

行政执法行为加大责任追究力度,树立审计机关依法审计、立审为公、文明执法的良好形象。记者 张朝晖  
通讯员 张飞

### 青年路街道 发挥党建优势 助力脱贫攻坚

本报讯 脱贫攻坚战打响以来,青年路街道成立了7个脱贫攻坚责任组,由包村领导带队进行“推磨式”排查,精准识别贫困户,制定精准帮扶措施,指定帮扶责任人,全力推进脱贫攻坚工作。同时选取辖区郑银村镇银行党委、新向

民医药连锁党支部、官渡房地产党支部等主要的非公企业党组织,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用及共产党员的先锋模范作用,以“脱贫攻坚+党员活动日”“脱贫攻坚+岗位”“脱贫攻坚+公益”“脱贫攻坚+助学”“脱贫攻坚+医疗”

“脱贫攻坚+产业”“脱贫攻坚+特色”为指导,为贫困户提供精准帮扶措施。

街道还明确具体项目牵头人,确保贫困户第一时间得到帮助。

记者 张朝晖  
中牟时报 李淑娟